

## Исповедь обреченной...

« ... Кожа при ломке такая неестественная на ощупь, отвратительная, так бы и сдернула ее с руки. А саму так и колотит, так и колотит. И страшная водобоязнь, в душ меня только силой затащить можно. Вен на руках давно нет, сейчас колю в пальцы, да и то с трудом. А теперь вот СПИД.

Я инвалид I группы. Я как человек без ног, каждый день уколы, которые стоят 995 рублей штука. Каждую неделю к врачу.

Я простыла. На губе вскочил герпес.

Через две недели весь нос покрылся гнойной коркой, удивительно, что не провалился. Отвратительное зрелище, потом грипп, который превратился в туберкулез.

Но чаще умирают ВИЧ-инфицированные от сердечно-сосудистых заболеваний и от глистов.

Я сегодня весь день проплакала. Только посмотри на меня. Волосы прядками вываливаются, зубы крошатся как от цинги, я вся крошусь по кусочкам. И что теперь? Прожить до двадцати лет и умереть?»

**Рита - 19 лет**

## 10 причин отказаться от потребления наркотиков

1. Я не хочу отравлять свой организм
2. Мои родители не почернеют от горя
3. Я не подопытный кролик
4. Эта дрянь не для меня
5. Это мне ничего не даст, а только отнимет
6. Я не хочу, чтобы мои друзья меня сторонились
7. Я не хочу заболеть Гепатитом или СПИДом и умереть молодым
8. Я против потребления наркотиков
9. Я хочу быть здоровым
10. Я выбираю жизнь!

**Задумайся над тем, что каждый человек, в том числе и ты – уникальная личность, и имеешь свои права: Право выбирать достойную жизнь!**

## Помни!!!

Даже однократное потребление наркотика может повлечь за собой:

1. Выраженные расстройства здоровья или смерть в результате передозировки
2. Развитие психических заболеваний, самоубийства
3. Потерю контроля за поведением, противоправные необдуманные поступки. И как следствие уголовное наказание
4. Заражение различными заболеваниями, в т.ч. СПИДом, гепатитом
5. Развитие наркомании.